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Kovács Gusztáv Installácziója.
darabant. — Alarm a kaszárnyában! — Tóth János 

ián, -j— Miit beszélt Boda a polgármesterrel ?
— Saját tudósítónktól. —

Mikor a diadalmas római légiók 
csatarendben állottak egy nyert ütkö 
zet után, részük volt abban a látvá­
nyosságban, a melyet a latin klasszt 
kusok asub iugum wittere“ név alatt 
tesznek ismertté. A vert had átvonult 
a szégyen iga alatt — és ez a Iáivá 
nyosság kéjjel töltötte el, a győzelmes 
légionáriusok szivét.

Ma este futó lüzkéní terjedt el a 
városban az a hír, hogy Kovács Gusz­
táv megyefőnök visszatér Debreczenbe, 
s holnapután vagy az azt követő na­
pon megtartja installáczióját Hajdú 
vármegye székházában, aztán Debre 
cten közgyűlési termében. A hirek a 
kora esteli órákban igen riasztók vol­
tak. Pozitív formában szárnyalt min­
denfelé, hogy Kovács Gusztáv ma 
éjjel léi 3 órakor Budapestről Debre­
czenbe érkezik. A hirt a kora esti órák­
ban még nem tudtuk ellenőrizni, meg­
tettünk azonban mindent, hogy arról 
az éjjeli órákban budapesti tudósítónk 
révén pozitív informácziókat szerez 
zünk. Ez lapunk más helyén olvas­
ható is.

Kovács Gusztáv tehát alá veti 
magát a szégyen iga alatti bevonulás­
nak. Végig mer menni, nem borzadott 
egy pillanatra sem azon az utón, a 
melyen öt a tömeg egy gyászkocsira 
fektetve vonszolta keresztül.

Ez az ur nagyon erős idegzetű 
ember — szokatlanul kemény idegek­
kel van ellátva. Mi őszintén szólva bá­
muljuk — s a hogy lelkét, gondolatvi­
lágát analizáljuk, szánalommal vegyes 
undort érzünk iránta.

Ugyan milyen arczczal fog Kovács 
Gusztáv megjelenni Hajdumegye köz­
gyűlési termében, a hol Bocskay 
Í3tván és Kossuth Lajos képei között 
kell majd letenni hivatalos esküjét. 
Nem fog torkán akadni a szó, a mikor 
megesküszik, hogy az alkotmányhoz 
hü lesz — s nem fog e pirulni, a mi­
kor azt fogja ígérni, hogy dolgozni 
*°g a törvényhatóságért, ő a kivel 
azóba nem áll egyetlen tisztességes 
tagja sem a két törvényhatóságnak.

XVI ik Lajos udvarát egy egész 
sereg olyan ekxisztenczia vette körül, 
a ki konczért, haszonért lelkesedéssel 
ásta sírját a grand nationnak. Kovács 
Gusztáv egy visszatérő alak a sötét 
múltból. Nem rejtély, de nyitott 
könyv. Olvasni azonban ne olvasson 
belőle senki, mert tőle csak azt lehet 
megtanulni, hogy mi módon nem 
szabad élni a hazáját szerető tisztes­
séges becsületes magyar embernek.

Jön a főispán !
A királyi ügyészség és Tóth Janos 

ki fogják kutatni, de mi az esti órákig 
nem tudtuk megállapítani, hogy hon 
nan keit szárnyra határozott formában 
Kovács Gusztáv megyefönök érkezésé 
nek hire. Tény, hogy úgy beszéltek a 
főispán érkezéséről, mint fák umról.

Ez különben a következőkben ta­
lálja magyarázatát.

Ma a laktanyákban kétszer 
íuvtak egymásután alarmot. A 
39-ik gyalogezred legénysége kö­
zött éles töltéseket osztogattak szét.

A csendőr létszámot az utóbbi 
két nap alatt felemelték. Este hire 
járt, hogy éjfél után egy órára két 
század Vilmos huszárt íendeltek ki 
a pályaudvarra.

Ezek a jelek korántsem tanúskod­
tak békés szándékról. Ilyen fegyveres 
apparátus legújabban csakis főispánok­
nak jár ki.

Tóth János a megyeházán.
Tegnap délután az öreg Hajdú- 

vármegye kurucz székházának ajtaján 
különös vendég kopogtatott, a dara- 
bánt főispán Kovács Gusztáv meg­
érkezését első fecskeként jelentendő. 
Megjelent váratlanul Tóth János bu 
dapesti rendőrkapitány, a kormánybiz­
tos által Végh Gyula felfüggesztési ide­
jére kirendeli rendőrfőnök.

Nem akart senkivel értekezni csak 
a főispán! titkárral. Rasó István azon 
ban nem volt a városon. Az ilyen 
formán egyedül maradt darabant ki 
rendelt rendőrfőnök a nyakába vette 
az öreg varmegye sárga székházát és

megvizsgált ott aprólékosan minden 
zage-zugot, udvart, folyosót, főispán! 
lakás és közgyűlési terem környékét, 
a megyeház bátulsó udvarai és a 
megyeház előtti terét. Hogy mi lap­
pang ennek a háta mögött, nem ne­
héz kitalálni. Felvette a térszemlét, 
hogy azon a bizonyos főispáni instal- 
láson a rendőrség, csendörség és ka­
tonaság mikent lesz elhelyezendő, ngy 
szóval Kovács Gusztáv érkezésének 
volt ez az előszele, valamint az is, 
hogy a kaszárnyákban tegnap délután 
kétszer alármot fújtak. Résen kell te­
hát lennünk. Mert a darabant jön.

Miért nem nyilatkozik a polgár­
mester ?

Megírtuk lapunkban, hogy Boda 
Dezső kormánybiztos tegnapelőtt más- 
féióra hosszáig tárgyalt Kovács József 
polgármesterrel. A polgármester, a ki 
rendesen fázik a nyilvánosságtól, s 
didereg, ha egy újságíróval szóba kell 
állania, erről a másfélórás diskurzusról 
mélyen hallgat. A polgármester ur ala­
posan megijedt már az első perczben 
a kormánybiztostol, s engedelmesen 
vette tudomásul minden intézkedését. 
Annyira azonban még sem kell meg­
ijedni, hogy másfél órás pourparlékat 
folytáig ásson — valamiről ! Hogy nem 
a főispáni installáczióról volt szó, ha­
zafias kötelessége nyilatkozni Kovács 
polgármesternek.

Nem értjük egyáltalán, hogy Ko­
vács József miért fogadja olyan kitün­
tető szívességgel a darabantot. Neki 
igazán semmi veszteni valója nincs. 
Ha felfüggesztik, még inkább nő iránta 
a nagyrabecsülés — és a bizalom. Mint 
teljesen független ember anyagi vesz­
teségűt se igen szenved.

Hajdumegye.
Veszprémi Zoltán a vármegye jö­

vendő alispánja teljes korrektséggel 
tartja magat a törvényhatóság határo­
zatához. Eltökélt szándéka, hogy aoban 
az esetben, ha Kovács bevonul, össze 
hívja azonnal a jóléti bizottságot. Ez 
a bizottság fogja aztán az installáció
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nál követendő magatartást véglegesen 
megállapítani.

A jóléti bizottság elnöke Kovács 
Gyula az első távirati érti sitésre Deb- 
reczenbe fog jönni, s megteszi az in
tézkedfs^ket.

Végh Gyula Budapesten.

Ha a feloszlatással egyidejűleg meg 
állapítanák a választások határidejét úgy, 
hogy a Ház három hónap múlva ismét 
összeülhetne, akkor a feloszlatás törvényes 
és alkotmányos volna és ha a választások 
után a többségre ruháznák a népakarat 

í által szankezionált programúi alapján a 
kormányt, a válság a legtermészetesebb 
utón oldódnék meg ós expiálva volna a

Végh Gyula rendőrfőkapitány teg­
nap este Budapestre utazott. A főka­
pitány Kristóffyná! fog jelentkezni, a 
hol személyesen adja elő fegyelmi 
ügyének történetét.

Fejérváry kihallgatása.
Mi van a békével ?

Jön az abazolitizmus.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, jan. 17.
Fejérváryék nagyon csörtetik a kar­

dot; mégis kell, hogy valami legyen a 
bokor mögött; mégis kell abban valami 
igaznak lenni, hogy a király is már 
békére vágyik és utasította kormányát, 
hogy igyekezzék valami olyan rendet 
teremteni, mely nemcsak Lányi és Kris- 
tóffy elméletei szerint, hanem minden hon­
polgár szemében is rend.

Fejérváry mai kihallgatása is nagy 
kardcsörtetéssel jár. Azt liiresztelik, hogy 
a miniszterelnök ma fog felhatalmazást 
kérni, hogy a képviselőházat újabb össze­
illése előtt feloszlathassa és valami agya 
furtan kieszelt hosszú határidőn belül uj 
választásokat ki ne írjon.

Jó is lesz ez a feloszlatás, mert kü­
lönben nagy bajok támadhatnának. Tény 
az, hogy a királynak joga van a Házat 
feloszlatni, de nincsen joga örökkön- 
örökké elnapolgatni. Nagyon könnyen 
megeshetnék, hogy az újonnan elnapolt 
Ház egészben, vagy részben együtt akarna 
maradni, a mit nyomon követne az erő­
szakos szétkergetés. Ez pedig már fegy­
veres forradalom, még ha a fegyvert nem 
is a nép, vagy annak képviselői hasz­
nálnák.

múlt.
Fejérváry a királynál.

Bécsböl jelentik : Fejérváry mi­
niszterelnököt ma délelőtt 11 órakor 
kihallgatáson fogadta a király, kinél 2 
óra hosszáig voit. Hazajövetele után a 
magyar palotában újságírók előtt a kő­
vetkezőket mondotta:

— Miután a műit alkalommal 
részletes jelentést tettem ö felségének 
a magyar politikai helyzetről és miu­
tán azóta a helyzetben változás nem 
történt, ma csak oly kérdésekben tör­
tént döntés, melyek másodsorban jön­
nek tekintetbe.

A miniszterelnök ma délután 2 
órakor utazik vissza Budapestre. Hi­
vatalosan — hangsúlyozva — átüt is 
jelenük, hogy nem lesz miniszter ta­
nácskozás, mivel azt akarjak jelezni, 
hogy a helyzet nem változott. A hely 
zet súlypontja még mindig a koalíció­
nál van, az az itteni körök m eggyö- 
ződéee.

Jön az abszolutizmus.
Fejérváry Géza báró mai audienciájá­

nak döntő jelentőséget tulajdonítanak el­
lenzéki körökben,

Azt mondják, hogy ezután az audi­
encia után már csak a legteljesebb abso- 
lutizmus kővetkezhetik.

Az absolutizmust a következő intéz­
kedések vezetnék be:

1. z országgyűlés feloszlatása.
2. A megyei önkormányzat eltörlése.
3. A birői függetlenség megszorítása.
4. A sajtószabadság megrendszabá- 

lyozása.

Eutlm szenvedései.
Irta: Chonoki Viktor.

Az én Eutim barátom, hogy úgy 
mondjam, Schőberi ember volt. A Schő- 
beri-bútor tudvalévőén nappal szék, éjjel 
ágy Eutim pedig nappal kishivatalnok 
volt, éjjel ellenben zenész valami kisebb 
színházban. Volt azonban Butimnak még 
egy tulajdonsága, amivel igen kevés 
Schőberi-szék dicsekedhelik: nekem is­
kolatársam volt.

Eutim életének létalapja természete­
sen a kishivatalnokság volt, araiért havi 
nyolezvan forint fizetést kapott, rnig a 
zenészmivoltávai csak nagy kínosan tu­
dott naponta hatvan-hetven krajezárt meg­
keresni. Ebből önként következik, hogy 
a hivatalát mélységesen megvetette és 
testestől- lelkestől zenész volt, sőt művész. 
A haját hosszúra növesztette, pápaszemet 
hordott (pedig olyan szeme volt, hogy 
azt is meglátta, melyik körúti házon 
mennyi jelzálogteher van,) a nyakkendő­
jébe tűnek óriási violinkulcsot dugott, a 
man cselgombjai pedig Liszt Ferencznek 
egy-egy szömölcsét ábrázolták.

Iskolatársi mivoltunkból kifolyóan 
hozzám nagyon bizalmasan volt, tudója 
voltam minden szivbéli és minden hitel 
ügyének.

Egy délután szomorú arczczal lépett 
I be hozzám s köszönés helyett igy szólt :

- Nem pénzt kérni jöttem.
Ámultán néztem rá.
— Hát akkor mi bajod?
— Haj, nagy, igen nagy bajom van.
— A fogad fáj ?
— Ha csak az fájna 1
— Elcsaptak ? — kérdeztem hüle- 

I dezve.
— Ha csak az volna 1
— Sikkasztottál ? — dördültem fel.
— Ugyan hallgass. Nem tudom, mi 

a manót sikkasztottam volna, hiszen nem 
bíznak rám mást, csak alizarintintát, meg 
másolópapirost . . . Szerelmes vagyok.

— Vagy úgy . . . Kibe?
— A háziasszonyom leányába
Ismertem Eutim háziasszonyát s a 

két leányát is : Artemiziát és Uféiiát. Ar- 
teinezia kicsiny, jelentéktelen termetű 
volt, őt az anyja háziasán nevelte, gazd- 
asszonynak, Ellenben Ofólia magas ter­
metű, imponáló megjelenésű volt. Ö kapta 
tehát a parádés szerepet. Ö fogadta a 
vendégeket, ő tanult zongorázni, ő olvasta 
Marlitt és Schwarcz Zsófia regényeit.

Ennél a családnál lakott Eutim al­
bérletben s a két leány közül egyikbe volt 

' szerelmes.

1006. január lfc.

Debreczen irodalmi élete.
A Csokonai kör választmányi ülése.

— Saját tudóéi tónktól.
Debreczen, január 17.

A Csokonai-kör választmánya tegnap 
este tartotta először ülését a Csokonai ház­
ban (Hatvan-utcza 23 sz.) immár teljesen 
és kényelmesen berendezett saját állandó 
otthonában. Géresi Kálmán Islert áldásét 
kérte az uj hajlékra rés a Csokonai-kör 
tvvábbi működésére. Ezen ülésen jelen va 
Iának Géresi Kálmánon kívül Dobieczky 
Sándor ós Komlóssy / rthur alelnökök, dr. 
Tüdős János főtitkár, dr. Kardos Albert 
titkár, Könyves Tóth Kálmán, Oláh Károly,
S. Szabó József, dr. Nagy Zsigmond, dr. 
Barcsa János, Tóth Béla, Zoltai Lajos, 
Sinka Sándor, dr. Árvay Béla választ­
mányi tagok.

Az elnök több rendbeli folyó ügy in­
tézéséről tett jelentést. A miskolezi irók, 
Lévay József és társai meghívása meg 
történt, s a választ mindennap várhatjuk. 
A Jókai emlékünnepélyre Lamperth Géza 
örömmel fog ódát irni, amint erről az el­
nökséget értesítette, sőt személyesen lejön 
azon alkalommal. A körbe ismét többen 
léptek be. Az ülésre kitűzött tárgyak közül 
legelőször a Kazinczy irodalmi pályázat­
ban részt vett munkákról készült bírálatok 
olvastattak fel. A kaszinó ezúttal a követ­
kező pályakérdéseket tűzte ki : Csokonai 
lyrai költészetének méltatása irodalmi 
aesthetikai szempontból. Első díj 20, má­
sodik 12 arany, Bírálók ; Komlóssy Arthur, 
Barcsa János és Kardos Albert. Kisebb 
költői elbeszélés Debreczen irodalmi életé­
ből 12 és 8 arany pályadijjal. Műfordítás 
Schiller balladáiból vagy Lénau költemé 
nyeiből. Pályadij 8 és fi arany. Bírálók: 
Szávay Gyula, dr. Nagy Zsigmond ós S. 
Szabó József. Csokonai költészete méltatá­
sára 4 pályamunka érkezett be. A bírálók 
„Dúdolj verset." stb, jellegű munkát dicsé­
retre s esetleg némi jutalomra, „Az iro­
dalom történet egy nagy temető" jellegüt 
pedig a második díj a érdemesnek találták.

A költői elbeszélésre beérkezett mind­
három pályamunka olyan gyenge, hogy a 
bírálók nem tartják kiadhatonak a pálya- 
dijakat. Ellenben a műfordításra kiirott

— S melyiket szereted ? — kérdez­
tem tőle.

— Melyiket szeretem, melyiket sze­
retem ?

— Ne szavald itt nekem Pókaiuét, 
hanem felelj a kérdésemre.

— Nem tudok felelni : nem tudom, 
melyiket szeretem ! Ha Artemizával va­
gyok, érte epedek, ha meglátom Oléliát, 
érte lángolok. Nem tudom, melyiket sze­
retem, de az bizonyos hogy az egyiket —- 
elveszem.

Megszántam a szegény fiút és kezd­
tem a lelkére beszólni. Erőszakkal akar­
tam minden végzetes lépéstől visszartani.

— Te, — mondtam neki, — tudod-e, 
hogy a házasság hasonlít némiképen Port 
Artur várához ?

— Hogyan ?
— Aki kinn van, szeretne belejutni, 

de aki benne van, szeretne kijutni belőle.
— Nem értek a stratégiához.
— De értesz a zenéhez. Tehát ne fe­

lejtsd el, hogy a menyasszony zene, de n 
feleség hangverseny.

Arra megdöbbent egy kicsit. De csak 
egy kicsit, azután igy folytatta :

— Nem bánom, akármi lesz is. Ne 
akarj engem lebeszélni, hanem adj taná­
csot, iiogy melyiket vegyem el.

— Vedd ei az anyjukat. Benne meg
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pályázat úgy számra, mint belső értékre 
nézve örvendetes eredménynyel járt. A bí­
rálók különösen kiemelték Lénau „Miska 
a Tisza partján* cziraü költeménynek si­
került fordítását, amelynek az első 8 
aranyos dijat Ítélték meg. A 2. számú 
„Exoejlsior“ jellegű fordítást (Schiller 1 
„Polycrates gyűrűje* 6 darab aranynva- 
kérik jutalmazni. Ugyanekkora díjban kí­
vánják részesíteni Schiller „Ibicus darvai*: 
nak fordítását ; de inég ha díj nem adat 
nék is ennek, a jeligés levelet akkor is 
felbontandónak véleményezik.

A leveleket a debreczeni Kaszinó 
bontja fel ; ugyancsak a kaszinó adja ki a 
pályadijakat is. A kör választmánya jövő 
évi pályakérdésekül kitüzetni javasolja : I. 
Tudományos tételre : „ \ debreceni magyar 
füvészkönyv méltatása növénytan és nyelv­
történeti szempontból.* TI. Költői tételre a 
„Irassék a Debreozen irodalmi életéből*, 
kisebb költői elbeszélés, b.. Műfordítás a 
legújabb (1860 óta) franozia irodalom ter­
mékeiből.* Némi vita támadt a városi ta­
nácsnak a kor választmányához intézett 
azon felhívása felett, hogy házalapját, 
miután a város állandó helyiséget mutatott 
ki a Csokonai kör számára, bocsássa a 
város kezelése alá a kultúrpalota építése 
alapja javára.

A választmány a most nyert helyiség 
berendezése költségei levonásával meg­
maradt házalapot külön gytimölcsöztetésül 
átengedi azzal a kikötéssel, hogy a ter­
vezett kultúrpalotában megfelelő helyiség 
jut a körnek, addig is biztosítottnak érez 
vén magát abban, hogy mostani helyisé­
gében háborítatlanul megmaradhat. A kul- 
turpalotu czéljaira átadandó alap 2000 
korona.

Öngyilkosság az István 
gőzmalomban.
Agyonlőtte magát.
— Saját tudósítónktól.—

Debreozen, jan. 16.
Az István gőzmalom munkásait 

munkájuk közben hatalmas revorver lö­
vés zavarta meg tegnap. Csontos Jó­
zsef gőzmalmi munkás emelt revolvert 
maga ellen.

ran mindkét leánynak minden jó tulaj­
donsága , J J

— És minden rossz is.
Igazad van. Tehát vedd el Artemi 

ziát. A rosszból mindig a kisebbet kell 
választani.

— De a jóból mindig a nagyobbat.
— Kilószám akarsz házasodni ? Akkor 

redd el óféliát.
Tizennégy ezentimóterrel maga­

sabb nálam.
- Baj is az ! A szerelem nagyobb 

távolságokat is legyőz.
Ez az argumentum szeget ütött Eutim 

tejebe. Még mindig leverten, de valamivel 
mégis nyugodtabban hagyott el, lelkének 
egyensúlya kezdett helyreállani.

Kőt hétig nem hallottam róla sem­
mit. Két hét múlva sugárzó arczczal, meg- 
jorotválkozva és uj kabátban állított be 
hozzám. Tudtam mit jelentenek ezek a 
jelek s ezért egy cseppet sem osodálkoz 
tam, amikor kijelentette, hogy csakugyan 
elfogja venni Óféliát, aki már elve hegte 
11 boldogító igent. Azért jött, hogy legyek 
a násznagya, jövő vasárnap lesz az es­

küvőjük.

Az öngyilkosságról az alábbi tu­
dósítás számol be.

Csontos József már régebb idő 
óta derék igyekező munkása az litván 
gőzmalomnak, A munkáslársai, mint 
jóravaló derék embert szerették. Azt, 
hogy Csontos József öngyilkossággal 
foglalkoznék, senki sem sejtette, Nem 
is árulta ezt el sem magaviseletével, 
sem pedig kedélyállapotával. Meglepe­
tésszerűen jött tehát Csontos József 
öngyilkossága Csontos József rémes 
tettét a kuglizó helyiségében követte 
el, délután 2 órakor.

Az öngyilkosság megtörténte után 
a helyszínen megjelent Dr. Baikányi 
Emil kerületi orvos és konstatálta, hogy 
a gyilkos golyó 12 milliméteres revol­
vergolyó, a jobb halántékán fúródott 
be. Bár közvetlenül az agyvelőt nem 
érintette, mindazonáltal a fej annyira 
össze lett roncsolva, hogy a lövés fel­
tétlenül halálos és Csontos József élete 
csak órák kérdése.

Intézkedett ezután a közkórházija 
va/ó szállítása iránt. Csontos Józsefet 
itt azonnal ápolás alá vették, sebeit 
kimosták, bekötözték és az első or­
vosi mentő segítséget megadták neki.

Csontos a késő éjjeli órákban is 
eszméletlen állapotban vonaglott halá 
ios ágyán és minden pillanatban vár­
fák halálát. Levelet vagy valamelyes 
iratot, mely felvilágosítást vetett volna 
öngyilkosságának közelebbi okára, nem 
hagyott maga után.

Vakmerő betörés fényes nappal.
Kirabolt üzlet.

— Saját tudósítónktól. —
Debrec-en jan. 17.

Január hó 8-án a Podmaniczky 
házban, a mint azt annak idején megírtuk, 
páratlan vakmerősógii betörés történt. 
Gróf József esztergályos ezég üzletébe 
hatoltak be a betörők és ott garázdál­
kodtak. Akkor, hogy a betörők mennyi

— Majd jókor eljövök érted, szélt’s 
elvágtatott.

Csakugyan jókor jött, mert vasárnap 
már hajnali öt órakor beállított hozzám, 
épen akkor kukorékolt a kakas.

— Meg vagy te bolondulva ? — for­
med tem rá. — Hajnalban akarsz es­
küdni ?

— Hogyan ? Most csak nincs hajnal ?
— Nincs ? Hát nem hallottad, hogy 

most kukorékolt a kakas ?
— Lehetetlen. Az a kakas rosszul 

jár. Késik. Már legalább tiz óra.
És nem mozdult, amig fel nem 

keltem.
Tiz órakor aztán mentünk az eskü­

vőre . . .
*

És itt kezdődik el Eutim szenvedé­
seinek az igazi története, az ivói logika 
szerint tehát egészen természetes, hogy 
én meg itt fejezem be elbeszélésemet. Nem 
vagyok én humorista, hogy igazi szenve­
désüket tolmácsoljak!

Csak annyit jegyzek meg még, hogy 
Ofélia ötletesen kiegyenlítette a férje és 
saját ilmga közt levő termet beli különb­
séget. Szarvakat rakott Eutim homlokára.

értékű tárgyat vittek el, pontosan nem 
lehetett megállapítani. Akkor is ezer ko­
ronára becsülte az elvitt értékes tárgyakat. 
A betörést pont déli 12 órakor hajtották 
végre, mig a tulajdonos Gróf József ebé­
delni volt.

Nagy volt tehát a meglepetése, a 
mikor ebéd után déli 1 órakor üzletét 
összeforgatva találta és onnan sok tárgya 
hiányzott. A megrémült kereskedő rögtön 
a rendőrségre sietett, a hol dr. Boldizsár 
Kálmán a sürgős nyomozást elrendelte. 
A vizsgálat azóta lelkiismeretesen folyik, 
de a tettest ez ideig nem sikerült elfogni.

A nyomozó rendőrtisztviselő már 
megállapította az ellopott tárgyakat s azt 
a rendőrség hivatalos körözvónye a követ­
kezőképen ismerteti: a Szócsenyi utcza 
1. sz. a. levő házban Gróf József eszter­
gályos ezégnól álkulcs se élyével január 
hó 8-án déli 12 órakor ismeretlen tettesek 
betörtek és onnan a következő tárgyakat 
lopták el; 9 darab török tajtékpipa 63 
korona értékben, 11 drb. kávéházi pipa 
33 kor. értékben, 16 drb. magyar tajték 
pipa 104 kor. értékben, 3 német tajték 
pipa 30 kor, értőkben, 2 drb. ezüst fedelű 
pipa 80 kor. értékben, 1 drb. dohány 
szelencze 3 korona értékben, összesen 
367 korona értékű tárgyat.

A rendőrség eme körözvényét meg­
kapta Magyarország minden rendőrható­
sága és ez alapon megindult országszerte 
a nyomozás. Nem valószínű azonban, 
hogy eredménye lesz a nyomozásnak, 
mert azóta a betörök régen túl adtak a 
lopott holmin.

Zöldi Phrczi Debreczenben-

Egy amerikai zeneművész szereplése.
— Sajtit tudósítónktól —

Debreozen, jan. 17.
Zöldi Marczi, a ki a sok reményt 

tápláló arany sujtásos honvédtiszti egyen­
ruhát hagyta itthon és ment ki Ameri­
kába jobb hazát és életet keresni, ide 
haza van. Eljött, hogy az uj világban 
keresett boldogsága teljes legyen és meg­
lássa még egyszer, talán utoljára övéit. 
Ez idő szerint Budapesten tartózkodik 
édes anyjánál, de e hónap végén 27—29-ig 
Debreczenbe jön, hogy bemutassa egykori 
lakó helyének, azt a művészies hegedii- 
játékát, a mit oda át a tengeren túl oly­
annyira csodáltak.

Á református nőegylet hívta Debre­
czenbe Zöldi Marczit a a zseniális mű­
vészt. E hónap végén ugyanis a jótékony 
nőegylet estélyt rendez a Bika dísztermé­
ben, ez alkalommal akarja a nőegyesület 
bemutatni Debreozen egykori fiának mű­
vészetét a debreczeni intelligens közönség­
nek. Zöldi Marczi tegnap értesítette a nő- 
egylet.et, Debveezenben lakó bátyját Zöldi 
József dohánygyári tisztet, hogy a meg­
hívást elfogadja és szerepelni fog. Kőt 
valószínűleg fel fog lépni az egyetem ja­
vára február másodikári rendezendő hang­
versenyén is.

Mindenesetre szeretettel várjuk a 
magyar zenének oda át Amerikában annyi 
sok elismerést kivitott ideális prófétáját. 
Zöldi Marczi január 20-án az esteli gyors 
vonattal jön Debreczenbe. Fogadtatására 
megjelennek barátai, rokonai, s a művész 
tisztelői.

(
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Szerelmi dráma egy 
szállodában.

Kettős öngyilkosság.
— Baját tudósítónk távirata. —

Budapest, jan. 17.
Halállal végződő szerelmi dráma 

történt ma a fővárosban. Tegnap este 
a Hungária kőrút 69 szám alatt lévő 
szállodában megszállott egy fiatal pár. 
A férfi Weiner Sándor 18 éves borbély 
segéd, a leány Rőzner Gizella 17 éves 
varrónő volt. Az éjszakát a szállodá­
ban töltötték. Ma hajnalban szobájuk 
bői két lövés hallatszott.

Betörték az ajtót. A fiatal párt az 
ágyban egymás mellett fekve találták, 
A férfi még a kezében szorongatta a 
revolvert ős mindkettőjük mellén, a 
szivök felett, revolver lövéstől eredő 
seb tátongott. A sebesültekhez a men­
tőket bivták, akik már csak a férfit ta 
lálták élve. De az is haldoklott. Bevit­
ték a Rókus-kórházba.

A leány szivét fúrta keresztül a 
golyó és nyomban megölte. A rendőr 
ségi nyomozás megállapította, hogy a 
fiatalok közös elhatározásai mentek a 
ba álba. Az öngyilkosok levelet hagytak 
hatra, a melyben azt Írták, hogy az 
életben nem lehettek egymásé, tehát 
közösen halnak meg.

ban levő aeaeenyt megverte. A nagy jaj­
gatásra a vele egy fedél alatt lakó Szabó 
István asztalos mester rendőröket, majd 
később eszndőröket hivatott, a kik a du 
höngő embert valahogyan megfékezték. 
Már a nyáron egyszer megkötözve kellett 
Katona Vinczét városháza börtönébe vinni, 
szintén egy ilyen botrányból kifolyólag és 
akkor a rendőröknek megfogadta, hogy 
békét hágy a felesegének, ügy látszik 
azonban elfelejtette tavalyi Ígéretét.

Vármegyénk és vidéké«
Rémes beteglátogatás. Magyar 

csékén tegnap este két bekor,nozott arcú 
parasztasszony állított be Korda János 
jómódú gazda házába. Korda halálos be 
teg s már a végét járja, a szerencsétlen 
épen egymagában volt otthon, mikor a 
váratlan látogatók érkeztek.

A két asszony a betegszobába lopód- 
zott s egyikük odament az ágyhoz. Va 
lami kékes lángot lobbantott fel s furcsa 
hókusz pókuszokkal közeledett a holtra 
rémült beteghez.

— Hallod e te Korda János, jöttünk 
hozzád a menyország kapujából, a pokol 
tornácáról.

— Mit akartok, nyöszörgőit a beteg 
ember,

— Megakarunk gyógyítani. Megsimo­
gatod a balkezeddel a keszkenőmet, ide­
adsz a kezembe kétszáz pengőt, párnád 
alá teszed ezt a füvet és vasárnap mehetsz 
a misére.

Korda segítségért akart kiáltani, de 
nem tudott.

A másik némber is oda ugrott és 
most már mind a ketten fenyegetni kezd­
ték a beteget, aki a láda fiában levő 60 
forintját oda is adta, mire a kellemetlen 
vendégek elillantak,

Az esetről jelentést tettek a csend 
őrségnek. Valószínű, hogy czigányasszo- 
nyokeoperáltak s a nyomozást ilz irány­
ban kezdték meg.

Brutális mészáros. Tenkóről je­
lenti: Iszonyú ribilliót okozott Katona 
Vincze mészáros az ipartestület házában 
levő üzletében. Ugyanis összeszólalkozott 
a feleségével és a szegény áldott állapot

Ä franczia köztársaság uj 
elnöke.

Fallieres a* uj elnök.
— Távirati tudőeitái. —

Budapest, január 17.
Az egész világ érdeklődése Ver­

sailles felé fordul ma, a hol a franczia 
nemzetgyűlés megválasztotta a köztár 
saság uj elnökét Loubet utódját. A fé­
nyes méltóság, a melynek fényt a nagy 
franczia nemzet ad, a legsz bb elis­
merés azoknak a polgári erényeknek, 
a melyekkel ebben az óriási államban 
egy-egy kiválóbb férfi egész életpályáján 
tündökölt.

Az elnökválasztást heves harczok 
előzték meg. A republikánus Fallier, s 
a nacionalista Doumer állottak egy­
mással szemben. A küzdelem a köz- 
társasági párt javára dőlt el s 
Fallier került ki győztesen a vá­
lasztásból.

Az elnökválasztásról a következő 
táviratot kaptuk :

Versaillesben a franczia nemzet 
gyűl« s ma választotta meg a köztár 
saság elnökét. A választáson 820 nem 
zetgyülési tag vett részt, a választás 
eredménye a kővetkező :

Fallier 449.
Doumer 371.

szavazatot kapott. A köztársaság elnöke 
78 szavazattöbbséggel Fallier lett.

Az eredmény különösebb megle­
petést nem keltett Franciaországban, 
mert Fallier megválasztása teljesen bi" 
zonyos volt.

Párthívei annak örülnek, hogy 
nagyobb többséget tudtak összehozni 
az uj elnöknek, mint remélték.

A szenátus tagjai és Fallier há 
romnegyed 12 órakor érkeztek meg 
Versaillesbe — Dullmer automobilon 
érkezett.

Az uj elnök azok közé az em­
berek közé tartozik, a ki aczélos kar 
javai fényes talentumával az ismeret 
lenségböl vágott magának utat szédü 
letes karrierjéig, Egyszerű írnok volt 
— majd megfutotta a közigazgatás 
minden lépcsőjét. Legutóbb Indó — 
Kínában volt kormányzó. Az uj elnök­
nek nyolez gyermeke van, a kik apjuk 
nyomdokain haladnak.

Fallier február 18-án foglalja e 
Loubet helyét. Addig a régi elnök 
marnd az Elyseeben.

Színház
Heti műsor.

Csütörtök Lebonnard apó azinmü új­
donság. B.

Péntek Lebonnard apó színmű új­
donság. C.

Szombat Drótostót operette. A.

A Drótos tót. Hosszas pihentetés 
után újból üdvözölhetjük színpadunkon 
Strausz bájos zenójü operettójét, a Drótos 
tót-ot. Az elmúlt szezonban sokszor és 
nagyon szívesen szórakozott el közönsé­
günk a kedves operett mellett, melyet a 
Zilahy társulata holnap egész uj bemuta­
tással fog színre hozni. A főszerep Zi- 
ahyné S. Vilma kezében van.

Bohém szerelem. A vasárnap este 
bemutatásra kerülő Bohém szerelem be­
tanulásával már teljesen elkészült az 
előadó személyzet. Melódikus zenéjü, idi- 
likus kedves jelenetei bizonyára több es­
tén át vonzerőt fog gyakorolni a nagy kö­
zönségre.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon ez. 359.
Szerkesztőségi 6 : d. e. 8—18 d. u. 8 6. éjjeli 8 é. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-ntcza 47. az.

— A kormánybiztosok ins- 
pekozióznak. Kint az állomási épü­
let torony szobájában nemcsak nappal 
folyik a jó darabant szolgálat, hanem 
éjjente is. Don Quichotte — Boda 
Dezső és a másik mester Sanchó 
Pansa — Tóth Já- os cs. és kir. rendőr­
főnök felváltva örködnek éjjelenként a 
hazára. Nem is annyira a hazára, 
mint várják szivszakadva a Debrecenbe 
fél 3 órakor érkező budapesti személy- 
vonatot. Kovács Gusztáv elpáholt fö 
ispán megérkezését lesik-várják. Kris 
tóffy a derék belügyi-darabant utasi 
táeára. Teljes díszben éjjeleznek fel­
váltva és hol Boda mester, hol a jó 
államrendőr költeti fel magát a por 
tásokkal. Egyszóval Kovács Gusztáv, 
a kit megyefönökségéért az ég és 
Debreczen már eléggé megbüntetett 
jön és uralkodni akar. Érkezését lesi 
Boda és Tóth Janos nagy buzgalom­
mal. Mert a fináncz főispánnak a 
nyugdíjért, elvégre ha záptojás és ab- 
czugolás közepeit is, és a társidalom 
megvetésével szemben is ic kall tenni 
a „föispáni esküt“, Lagalább legyen 
valami baszna az elveretésnek !

— Jegyzői nyugdijak. A vár- 
megyeházán a nagy csend óta tegnap volt 
az első ülés. A jegyzők nyugdíj bizottsága 
ülésezett Weszprémv Zoltán vármegyei 
főjegyző elnöklése alatt. A bizottság nyug­
dijakat folyósított Sáfrány Béláné jegyző 
özvegyének és Oláh Gyula téglási jegy­
zőjének. Különösebb tárgygyal az ülés 
nem foglalkozott.

— Csalás Wolafka püspök 
nevével. A lőcsei rendőrség, mint tu­
dósítónk jelenti, szédelgés miatt letar­
tóztatta Atlasz Miksa kassai képügy

Valódi angol rumok, Hermann j. kávé különlegességi
eredeti orosz és kínai teák Piaez atoza 71

üzletében kaphatók
Kereskedelmi Bankkal szemben Telefen 446
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nököt. Az ügynök bejárta egész Fe! ! 
aömagyarországot és rászedte a falvak 
könnyen hivő népét. Azzal hitegetett 
mindenkit, hogy Wolafka debreczet.i 
püspök megbízásából megrendeléseket 
gyűjt szent képre és rózsafüzérre, s 
mindenkinek, a ki képet vagy rózsa- 
füzért vesz, kőt bünbocsánatot ígért, 
ígéretét mindenütt a püspök állítóla­
gos bizonyítványával erősítette meg. 
Ezen a réven sok megrendelőt szer 
zett ős nagy összegű előlegeket vett 
föl. Végre a rendőrség tegnap lelep 
le?te a szélhámos embert és letartóz­
tatta.

— Protestáns estély. Á felső le­
ányiskola második protestáns estélye köz­
bejött akadályok miatt január hó 28-ára 
halasztatott el. Az estély most már telje­
sen elő van készítve s az összeállított mű 
sor méltán kielégíti a közönség igényeit. 
Az est első és utolsó programmpontja &z 
intézet énekkarának szereplése lesz. Köny­
ves Tóth Kálmán tudós költó pap leg­
szebb verseiből fog felolvasni, még pedig 
az est irányának megfelelőleg Krisztus le­
gendákat. Dr. Nagy Zsigmond kollégiumi 
tanár tart még felolvasást a nőnevelés kö 
róből. A műsort Hegymégi Kiss Pál jo 
gászelnök szavalata, Sáfrány írónké zon­
gora játéka és Sáfrány Ida intézeti nö­
vendék énekszáma fogja kiegészíteni, A 
protestáns estélynek régi kipróbált közön 
sége van, czélja a vallásos kedély és egy­
házi élei és a prot, tanügy iránti érdek­
lődés élénkítése, ébrentartása. A külön­
böző társadalmi összejövetelek és hang­
versenyek között valóban nagy szükség 
van Debrecenben, a hazai ref egyházi 
élet középpontjában ily vallásos estélyre 
s közönségünk örömmel láthatja a felső 
leányiskola buzgólkodását s nemes czélja 
méltán megérdemli a meleg érdeklődést 
és támogatást

— A főispán „ur“ nem jött 
meg. A tegnap esti és éjjeli vonatok­
nál hatalmas tömeg várta Kovács Gusz 
táv megyefönök szuronyos bevonulását. 
A „méltőságos“ ur azonban nem ér­
kezett meg. Úgy látszik, hogy a dara- 
bant tényleg suttyomban fog bevonulni 
Debreczenbe. Kiakarja kerülni a zájos 
és tüntető „ovációkat

—■ Osztály sorsjáték. A osztálysors- 
játék mai húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket sorsolták ki.

80.000 koronát nyert 54915
20.000 koronát nyert 19195
16000 koronát nyert 91300
10000 koronát nyert 15712
6000 koronát nyertek 15297 22604 

36809 16184 96147
2000 koronát nyertek 38750 53985 

100447,
1000 koronát nyertek 517 5904 48333 

89786 92661
600 koronát nyertek 1420 2766 4496 

<616 12413 16184 16391 18184 20362
20487 23539 25036 25052 25755 26518
32832 33591 39986 43334 48755 50918
o2545 53479 56365 60367 65194 67617
69302 69359 71460 73705 74687 75894
<6229 77142 77877 79001 81123 82822
85166 86930 87812 91342 92567 96331
'»6331 99012 106372 103410 1 03608
106372

A többi kihúzott számok 130 koronát 
nyertek.

, — Oda vannak a narancsok.
Urünstein Ign.úoz gyümölcsárus kis raktá- 
tarát Árpád-tér 28. sz. a. lakásán tartja.
»egnap, mig u piaozou árusította áruit,
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1 azalatt az idő alatt lakására betörtek és 
onnan 12 korona értékű narancsát ellopták. 
Grünstein Ignácz a rendőrség előtt tett 
panaszában Porcsin Kálmán tanonczra gya­
nakszik. A vizsgálat megindult.

— Köszönetnyilvánítás. Az István 
gőzmalom társulat munkásai önkópző és 
segélyző köre által kótmalom utozai saját 
körhelyiségébon az „ István malom“ sze­
gényebb sorsit munkásainak gyermekei 
közül 1905. deezember havában 26-au téli 
ruházattal elláttatván, annak költségeihez 
a következő nemes szivii adakozók járul­
tak hozzá : István gőzmalom társulat 25 
kor. May Andor, Sesztina Lajos, Csanalt 
József, Szentkirályi Tivadar, Zádor Lajos, 
Dalmy Kálmán, Szabó Kálmán, Simonffy 
Emil, Lukács Ármin, Trnka Gottlieb, Tóth 
István, Kernhoffer József, Horváth János, 
Bechert Manó 10 -10 korona, Mayer Jenő, 
Tóth Gyula 20 - 20 korona, Dávidházy 
Kálmán 2 kor. Monday Gábor 1 kor. Mayer 
János 1 kor. Fáik Ármin és Társa 5 kor. 
Dresdner Ármin 2 kor. Cziffer Nándor 2 
kor. Szathnmry Mihály 1 kor. Balázs Ottó
2 kor. Gál Gyula 1 kor. Fráter József 1 
kor. Szűcs Ferencz 1 kor. Csóka Alajos 1 
kor. Glück Izidor 1 kor. Janatka Alajos 2 
kor. Tikos István 1 kor Rhenes Károly 
1 kor. Szarukán Sándor L kor. N. N. 2 
kor. Nánássy Géza 1 kor. Biró József 1 
kor Dömsödi Ferencz 2 kor. Soós János
1 kor. Zsiha Antal 2 kor. Bavlicza Pál 2 
kor. Kádár Albert 1 kor. Goldberger Adolf 
5 korona. Továbbá a fenti kör által a 
Margit fürdőben megtartott Sylveszter es­
télyen felülfizettek a következők : Bavlicza 
Pál 5 kor. Paczelt János 4 kor. Zsiha Antal
2 kor. Soós János 2 kor. Sohaff János 2 
kor. Koppányi József 3 kor Varga Ferenc 
1 kor. 20 fill. Taskovits József 1 koronát, 
mely kegyes adományokért a kör névé 
bon leghálásabb köszönetét nyilvánítja az 
elnökség.

— Hol a guba ? Tóth Tándor 
hajdusámsoni lakos tegnap egyik magán 
szállás adónál hált. Délelőtt egy kis dolga 
akadt a városban és gubáját más pod- 
gyászával együtt a szállásán hagyta. Mire 
azonban oda visszatért, sem podgyászának, 
sem más holmijának nem volt nyoma. A 
meglopott ember a tolvajlást bejelentette 
a rendőrségen.

— Müvészestély a póttarta­
lékosok családjáért. A póttartalé­
kosok családjáért rendezendő és az 
idei farsang legnagyobb mulatságai 
Ígérő bál szükebb előkészítő bizottsága 
ma alakult meg. Tagjai a helyi sajtó 
és művészvilág munkásai, miut akik a 
kezdeményezői voltak a mozgalomnak 
melyről már városszerte beszélnek, 
Az előkészítő bizottság tagjai lettek: 
Zilahy Gyula színigazgató, Than Gyula 
Sipos Béla, Székely Imre, Gáspár Imre, 
Békási Jenő lapszerkesztők és Letzter 
József. Az előkészítő bizottság egyhan­
gúlag a részletes programúi kidolgo­
zására Letzter Józsefet kérte fel, ki 
erre készséggel vállalkozott- A bizott­
ság elhatározta, hogy a mai napló 
kezdve a siker érdekében állandó per- 
manencziában lesz. A tervek megbe­
szélésére az első érdemleges ülés ma 
csütörtökön lesz a kormánybiztosság 
és detektivekre való tekintettel csak a 
bizottság által tudott titkos helyen.

— Ki hát a tolvaj ? Vógh János 
■ rendes szokásához híven óráját tegnap is 
az asztalra tette. Mig az udvaron kintiárt 
azalatt az idő alatt egyik besurranó tolvaj 
óráját ellopta A rendőrség nyomoz.

R

— Halálozás. Néhai Bikfalvi Péter
nyugalmazott posta és távinla szolga hosz- 
szas szenvedés után 1. hó 15-ón a hely­
beli közkórházban elhalt, temetése ugyan 
onnan f. hó 18-án délután 3 órakor lesz 
az ev. ref. egyház szertartása szerint.

— Árverés a vasútnál. A vasúti 
kocsikban ós állomási helyiségekben el­
hagyott tárgyak, u. m. ‘ bőröndök, táskák, 
kalapok, esernyők, botok, ruha ós fehór- 
neinüek stb. Debreczen állomás podgyász 
fölvételi helyiségében folyó évi január hó 
30 án, délután 2 órakor kezdődő nyilvános 
árverésen elfognak adatni.

— A tegnapi halottak. A tegnapi 
nap folyamán a következő halálozásokat 
jelentettek be az anyakönyvi hivatalnál. 
Juhász János róm. kath. 27 éves, Balogh 
István ev. ref. 4 óvos, Molnár Sándor ev. 
ref. 58 éves.

— A czipész szakosztály ülése.
A czipószek teljes szzkosztálya e hó 
31-ikón szerdán délután 2 órakor ülést 
tart az ipartestület kis tanácstermében. 
Az ülésen több igen fontos ügy felett 
tárgyal a szakosztály.

— Halálozás. Kovács Aladárt, a 
Hungária káyóház főpinezérót mélységes 
gyász érte. Édesanyja hosszas szenvedés 
után ma meghalt. A megboldogultat hol­
nap délután helyezik örök nyugalomra a 
debreczeni izr. temetőbe. A mélyen sújtott 
nagykitorjedésü gyászoló család iránt álta­
lános a részvét.

— A februári esküdtszék! 
tárgyalások. A debreczeni kir. tör­
vényszék esküdtbirósága — mint eit 
már megírtuk — ez idei üléseinek so­
rozatát febiuár hónapban kezdi meg, 
ülésének két első napjára már ki is 
vannak tűzve a tárgyalandó ügyek, 
Február 5 én d. e. 9 órakor kezdi 
meg az esküdtszék Madarász Sámuel 
ellen szándékos emberölés büntette 
miatt emelt vád tárgyalását. Ezt foly­
tatja 6 án is. Február 7 ikén d. e. 10 
órakor kezdik meg özv. Kovács Sán- 
dorné ellen halált okozó súlyos testi­
sértés elkövetése miatt emelt vád 
tárgyalást. A tárgyalások iránt nagy 
az érdeklődés.

— Debreczeni ingatlanok for­
galma. Steiner János és neje Müller 
Margii veszik a debreczeni 9285 sz. tjkv- 
ben foglalt 200 négyszögöl uj osztású 
földet Fancsovics Mátyás és nejétől 560 
kor. Özv. Steier Mihályné Rosenfeld 
Regina veszi a debreczeni 5621. sz. tjkv- 
ben foglalt nyugoti-uteza 34. sz. házat 
Izsák Gyula ós nejétől 8400 kor. — Nagy 
Mihály és neje Szabó Juliánná veszik a 
debreczeni 1812. sz. tjkvben foglalt 8 hold 
700 négyszögöl oudódi földet Kis István 
ós társaitól 8000 kor. — Ménes Mihály 
és neje Losonczi Eszter veszik a debre­
czeni puszta Kishegyest 74. sz. tjkvben 
foglat 22 hold 1097 négyszögöl tanyaföl­
det Kis Istvánná Lőrinczi Juliánná ós 
társaitól 21000 kor. — Balajti Elek és 
neje Gérib Mária veszik a debreczeni 3965. 
sz. tjkvben foglalt 976 négyszögöl Ho­
mokkerti szőlőt Süvöltős Sándorné Ge- 
rib Erzsébettől 2000 koronáért. — Grósz 
József ós neje Rosenfeld Giza veszik a 
debreczeni 335 sz. tj könyvben foglalt 
Csillag-utcza 36 sz. házat Debreczeni La­
jcsiié Hoffer Irmától 7000 kor. - Madár 
Imre és neje Dalmi Róza veszik a deb- 
reozeni 4747 sztjkvbeu foglalt Damjanich 
utoza 16 sz. hazat Bányai Gábornó Boda 
Katalin és társaitól 3200 kor. — Tóth 
Bálint és neje Búzás Zsuzsánna veszik a 
debreczeni 6519 sz. tjkvben foglalt lie-
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mok-uteza 48 az. házat Németi Istvánná | rektora Fodor dr. királyi tanácsos és kedett hangú válaszában megköszönte 
Falusi Vilmától 8200 kor. —Abuozki Mi- H><jács dékán Feférváry távirati intéz- a nagy kitüntetést, s azt mondotta, 
hály.lT^ Julia /eszik a debre-! kedésére sem adtak lakást a főiskola hogy Loubet törhetlen hazafias széllé 
özem 9227 satjkvben foglalt 2 hold 8b3 darahantnak inkább tá* méhen fog eljárni. A szenátus errenégyzet öl ujosztásu földet Böszörményi épületében a (tarahantnak, mKano ta “OUÖ J WAiintta i
István és neje Monis Juliánnától 2000 viratilag jelentették be lemondásukat, egyhangúlag kiáltotta I

A darabant főispán végre is a csendőr, — Éljen Fallier, éljen a kóztár-
laktanyábaz volt kénytelen megszállni, saság
A laktanya! a tömeg megostromolta, Fallier 5 óra 20 perczkor tért
úgy hogy a csendőröknek szurony ro vissza Ranvier külügyminiszterrel Pá- 
hamot kellett alkalmazni. Az installáció risba egyenesen az Elysebe hajtatott, 
holnap délelőtt lesz. a hol meglátogatta Loubet — a kivel

hosszasan beszélgetett, innen a Luxem-
- Ä „ * k°allcz“m a 80r- burg palotába hajtatott. A tömeg min-

pis”$,Tk6i y "bb «tó jéícSf“1dS ioriuffrtÄdci,toi«ieiks ov6c2i6ban r6szesiiette-
Lmp,'L *• "W« ‘tSSÄ* Budnay MléP * kMzi“*bél-

- A „Polgári k8r-tóira, Thuir Sím,'fkőalioztó istiizetesen foglalkozik. Bullapest, jail. 17. Fejérviry 
b**ra és más fan any 1 mulatságokba ké - Ennek bizonysága az is, hogy ma este az Géza báró közölte ma Rudnay Béla 
Bzülédo magyar ruhát viselő ifjúságnak saját abmdbányai' küldöttség fogadtatása után főkapitánynya* hogy a királynak egye-

Kossuth, ípijonyi és B4„fy tanickorfsm nM «hajtása m’iezcrint lépjen ki u«y as
Gyönyörű kiviteken párja csak 15 forint öLeköTtetésS!áSUk “ béke'aktl0val országos, mint a Nemzeti kaszinóból. 
Más, e szakmába vágó munkákat ia a lego!- - k __ „ ’ Rudnay a felszólításnak eleget tett s
csóban készít. Üzlethelyiség Csapó utcza Kristoffy fenyeget. lna jjjíríp a kaszinóból

at'Utí* I.. Budapest, jan 16. Kmtöff, bel-, _ 
ur házába, ügynök ma kijelentette, hogy abban Mlllateíiirfik

- Bársony égotő késsüiék kap 'az esetben, ha a főváros az önkénte- «auitti »

koronáért.
— A „Kösponti Bank“ mint szö­

vetkezet működését már megkezdette. Heti 
törz betét 50 fillér Egy törzsbetét 100 kor. 
hit lre jogosít. A már belépett tagok törzs- 
könyveiket az intézet helyiségében (Czégelv- 
ház) átvehetik. Ugyanott uj tagok is főivé - 
etnek.

A Népeegélyső Bank meg

haté Mentse é.ruháM&bc.n sen megállapított adókat nem szol A polgári kör bál rendező bizottsá-

TÁVIRATOK
Igáltatja be, a tisztviselők ellen bún- g£nak tagjait ezen az utón is felkéri az 
' vádi keresetet indít. elnökség, hogy a csütörtökön este 6 óra­

kor a kör társalgó szobájában tartandóKovács dehreczeni útja.
Király és béke.

Bécs, jan. 17. Evesben általános 
a meggyőződéi, hogy a magyar vál­
ságban a napokban jelentékeny for­
dulat fog beállani. A béke tárgyalások 
vezetését az uralkodó maga fogja 
kezébe venni. Erre pedig az indítja, 
hogy — a külügyi politika aggasz­
tóan zavart. És megdöbbenve látja, 
hogy a külügy vezetésében is szo­
morú állapotok kerültek szőnyegre.

A N. V. T. jelenti, hogy József 
főherczeg látogatása tényleg a válság­
gal volt összefüggésben. József föher 
czeg a kiszivárgott hirek szerint azt 
a propozicziót terjesztette az uralkodó 
elé, hogy egyedül a bölcs és okos 
megoldás segíthet. Óvatosságot ajánit 
az uralkodónak.

A N. F. P. ma esti száma jelenti, 
hogy a külügyminiszter bukása bizo 
nyos, Az uralkodó kínosan latja, hogy 
egyik bal siker a másik után követ­
kezik. Az uralkodó tehát a külügymi­
niszter működésével megelégedve 
nincs. A miniszter felmentése már 
csak napok kérdése.

A Zeit ugyanezeket jelenti, 6e, , (us , jai elö2ö„|öt.
megerősít, a becs, vőlemSnyeket. „ di3’iermet „ é|jc„ Failier kiül-

Fejérváry Budapesten. ilássál fogadták az eredményt. A sze-
Budapest, jan. 17. Fejérváry dara natus tagjain látszott az őszinte öröm. 

bánt miniszterelnöki ügyvivő a Bécsből Mindössze 26 szavazólap oszlott meg, 
este 7 órakor érkező gyorsvonattal Buda-! egy üresen maradt. Az eredményt Ri-
pesre érkezett. A nyugoti pályaudvarról j, j szenátus alelnöke hirdette ki. 
egyenesen a varosba haitatott. „ ,. , ....° „ J Falliert 7 évre választották meg a
A selmeoi főispán bevonulása., köztársaság elnökéül, állását február

Selmecbánya, jan. 16. Szabó Mi-118-án fogja elfoglalni. A mikor a vá 
hály a Selmecbányái darabant megye- \ lasztásnak vége volt Ribaut Meleg sza 
főnők a szomszéd városból éjjel két vakban üdvözölte Falliert és átadta 
órakor érkezett meg paraszt szánon j megválasztásáról szóló jegyzőkönyvet. 
50 csendőr kíséretében Selmecbányára. Jellemezte Fallier szilárd egyéniségét, 
A Selmecbányái bányászati főiskola dicsérte nemes energiáját. Fallieremel-

értekezletre pontosan és lehetőség szerint
Budapest, január 17. Budapesti teljes számmal szíveskedjenek megjelenni, 

tudósítónk jelenti : Kovács Gusztáv Magántisztviselők mulatsága. A 
főispánnak szándéka volt Debreczenbe magántisztviselők országos szövetségének 
lejönni és beiktatására vonatkozólag a dehreczeni bizottsága e hó 20-ikán este a
szükséges lépéseket megtenni. Ez azon- kereskedelmi csarnokban hangversenynye 
. 8 .. .. ., . , egybekötött családias estélyt rendez. A jóban nem rajta múlt. Tegnap járt le sf/ei.üuek jgérkezö estély iránt nagy az
ugyanis a 8 napi határidő, mikor érdeklődés.
Kovács Gusztáv fejsebeit megkelíett | Bohóca estély. Schaff János elő­
volna vizsgálni. A seb megvizsgálását nyösen ismert tánoztauitó február hó 4-ón 
dr. Minnich és dr. Andreánszky orvo- vasárnap este a „Korona“ czimii táncz-
sok elhalasztották Kovács orvosa köz- teremben nagy álarezos ós jelmezes bo- 
, , , , , m • 1- liocz estelyt rendez, fiz igen érdekesnekbelépésére, mert a seb muG mindig Ígérkező estélyre jegyek előre válthatók 
gennyed, Ennek oka az, hogy a deb-: preiovszky András, Pintér Gusztáv üzle- 
reczeni orvosok a sérülés körül a hajat'tőiben és a „Korona“ vendéglősénél, 
nem borotválták le kellőképen. Kovács i——-------- - _
Gusztáv pedig ma este elakart utazni, *TÍSi®WÍSHWÍÍlí&^:&sáÍ«» 
de orvosai ezt határozottan megtii- i
tolták. Az orvosok közölték Kovácscsal. I E nagyazabáeu betörő. Fiatal-
hogy saját egészségének veszélyeztetése kora daczára, sok bűn terheli a lelkét
nélküt nem jöhet el. Erre Kovács bele j Arany Lajos házi cselédnek. Még a múlt
nyugodott a változhatatlanba és meg* év julius havában történt, hogy gazdája
állapodott az orvosokkal abban hogy' Juhász József ablakát betörte Nyiregyhá-
sehót nár min múlva meovivseáliák izán < zon bemászott, feltörte a szekrénye­sen« par nap múlva megvizsgálják., ket asztalokat és derült is vagy 140 ko-
De pár nap múlva okvetlen jönni fog. róna. pénzösszeget ellopnia. Ezzel a fővá-

A franozia elnökválasztás. i vosba szökött fel. Ott szintén sikerült Ho-
rovicz Andrasne szállásadónejától, penz- 

Páris, január 17. Mihelyt a ver- szekrényét feltörni, 160 koronát ellopnia.
I saillesi választás eredménye köztudo-j Ezen újabb büntette után a fővárost ott

hagyva Iladházra állott be cselédnek és 
Nagy Dániel gazdája lakásába szintén be­
tört egy önzetlen pillanatban, a honnan 
ismét jókora pénzösszeggel sikerült meg­
lépnie. Elszámlálhatatlan az a sok apróbb 
lopás, mely nyomja lelkét. Végre mégis 
rajtavesztett és a törvényszék elé került 
A dehreczeni törvényszék tegnap vonta 
felelősségre Arany Lajost. A Vádlott tet­
tét beösinerte és az igazságszolgáltatás 
egy évi és két havi börtönbüntetéssel suj 
tolta a fiatal gonosztevőt, mely ítéletben 
a vádlott megnyugodott.

Két hét egy vasúti jegy miatt. 
Hatóság elleni erőszak vétségével volt 
vádolva Nagy Ferenoz hajdúböszörményi 
paraszt gazda. Még a múlt év tavaszán 
történt, hogy Nagy Ferenoz haza akart

. v . L . ,,
_ • _ .:

; • A . . -
■ , - , ’ '' < ' t ,
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utazni Böszörménybe, de mikorérn a Hat- 
van-utczai Állomáshoz ért, már éppen 
indult a vonat és Bodnár Lajos vasúti tir 
a jegy kiadását megtagadta. Nagy ezen 
feldühödve, neki ment a kötelességét tel­
jesítő őrnek és azt agyba-főbe verte. Ezen 
tettéért a törvényszék tegnapi vádtaná­
csába két heti fogházra ítélte Nagy Fe- 
renczet. melybe az belenyugodott.

A kabát tolvaj. Három évvel ez 
előtt kora tavaszán történt, hogy Nemes 
József péklegóny Özga Antal gazdájától 
egy téli kabátot ellopott és a reá bízott 
pénzt is elsikkasztotta. Ezért ma vonta 
felelősségre a törvényszék Nemes Józsefet 
és minthogy tettét töredelmesen bevallotta, 
a törvényszék dr. Oláh Miklós törvény- 
széki biró elnöklete alatt három heti fog­
házra Ítélte a vádlottat. Az ítélet jogerős.

kirántotta közét, mintha a herczeg ajkai 
megégették volna.

— Nagyon helyesen tette, hogy 
meglátogat most. Ha ma nem jött volna 
el, úgy kérettem volna, hogy holnap 
látogasson meg. Láthatja, hogy nyíltan 
beszélek ; a helyzet komoly és azt hiszem 
mindkettőnkre káros volna, ha nem úgy 
cselekednénk mint kellene. Ep az imént 
ijesztő hirt hallottam 1

— Miféle hirt,?
— Az Ön párbajáról !
— Más semmit?
— 1 *e hát ez borzasztó !

Dehogy is. Biztosíthatom, hogy 
ez nem első ilynemű kalandom és mond­
hatom egyáltalán nincs oka nyugtalan­
kodni.

i Folytatjuk.)
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férfi ing sima 1 frt, hajtásos 120 krtól. |

r-.
It I k a I m i

táa-gga$g„

s;'i ing 50 krtól, háló köntös 65 krtól, disz 
I« /tény 25 krtól, selyem kendő 80 krtól. 
fekete disz kötény 40 krtól, gyermek ruhák, 
női' és gyermek reform és eraplr kötények, 
ni és leány fehérnemüek óriási raktár. 
Plüss, bársony, zsenilia, kasmír, posztó és 
flanel kendőkben dns választék. Az idény 
előhaladtával az összes téli áru csikkek 
tetemesen leszállított árban árusítnak el.

Doszpoly János utód»
Hiforgaixdiaság.

Terménytőzsde.
Schvftrcz E Jebreezeni biaomSnyos távirati jtleutáse.

Budapest 3906. január 17
Készáru üzlettelen, határidők szilárdan indul­

tak, a nap folyamán ellanyhnltak.
1908. októberi búza ... 16 78 80

1903. áprilisi búza . . 17.10.—12
októberi rozs . . —. —-----

1906, áprilisi rozs . . . 13.96 - 98
októberi zab . . .------ .-----

1908. áprilisi zab . . • 14.48’-60
1906. jmájusi teng tri 18 68 -.70
1905. júliusi „ . ■ . ------ ,~.—
1905. aug. „ . , —.-----

szeptemb'-ri . . . —.—.—85
1906 ezepmbari repeső 28 80. —.00

RES£MY »GS ÁRKOK.
A hetes száma zárka.

92. Bűnügyi regény.
— Ezt akartam tudni. Most. tudom, 

hogy mi a teendőm, Abból a levélből, a 
melyet az imént küldöttem, megtudhatta, 
hogy a gyilkos leleplezése nemsokára 
megtörténik. Számíthatok ezen alkalommal 
segítségére ?

— Ez magától érthető.
— Minden rendelkezésemet pontosan 

feltűnés nélkül végre kell hajtani, tiz óra­
kor mindeki kijelölt helyén legyen. Íme 
átadok önnek egy levelet Gardener ré­
szére.

Ma este kezéhez kell juttatni, de 
megjogyzem nem korábban, mint nehány 
perccel az indulása előtt.

— Nagyon helyes, habár azt hiszem 
hogy e pillanatban ő másra gondol, épp 
úgy valószínű, hogy herceg Liprani sem 
lehet messze

Murderné különös mozdulatot tett 
aztán igy szólt:

Oh ami a herceget illeti, az az én
dolgom.

— Hogyan ? !
— No de ez nem tartozik ide. Ön* 

uek meg vannak a maga utasításai, gon­
doskodjék arról, hogy a legpontosabban 
legyenek teljesítve. Ha azután dolgaink 
Sikerülnek, úgy nem fogja megbánni, hogy 
érdekünkben annyit fáradt.

Buvard meghajtotta magát és eltá­
vozott. Alig távozott, a szobaleány névje­
gyet hozott be, melyen Liprani herezeg 
neve állott.

—- Bocsássa be, szólt Murderné.
. a látogatás épen kapóra jött. Lip- 

lam belépve egyenesen a ház úrnőjéhez 
‘Bent. Murderné szomorú mosoly kisóreté- 

611 nyújtotta kezét, molyét ez szenvedé- 
yeeen megcsókolt. De Murderné hirtelen

VÁB0S1 SZBEAZ.

Főtér, Tisza-p&lota
I Gallér 12 krtól, kézellőlTkrtóí

Bérlet (A) Bérlet (A)
Debreczen, csütörtök, 1906. január hó 18-án: 
Újdonság. Újdonság.

Lebonaard apó.
Színmű 4 felvonásban.

Hyiltfér*®

Menyaszoii]|i-se!yeni
í-ö krtól 11 frt. 35 krig métere minden színben Bér­
mentve és elvámolva házhoz szállítva. Gazdag 
minta választék forduló postával. Henneberg se» 

Eyemgyára Zürich.

Ji fe SÜsi
DEBBS02EN, Ilsíempiomimár.

FranazJa

Flanell
tiszta gyapjú ZZ
síiét er énként

50 krajcár
Élriá&i választék,

Horváth János
gőzfiirésx telepen

vágott tölgy tűzifa
100 kilogrammonként 

kapható.
Nagyol-.. vétetne! árkedvezmény.

Csődalatti kiárulás!
Rózsa Lajos csődtömegé­

hez tartozó áruk, úgymint: 
női-, leány- és gyermek
felöltők, kalapok
stb., Január 14-től kezdve, a 
Bazártéri üzlet helyiségében,
beszerzési áron alól
klárusittatnak.

Dr. Borsovay Jenő,
csődtömeggondnok.

A város legforgalmasabb helyén

egy üzlet
innás vállalat miatt 
azonnal is átadó.

Czim a kiadóban.

1799/1905. V. k, szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak V. 

327-1/3 —1905. számú végzése folytán köz­
térré tétetik, miszerint Ranunkel H. ős Fia 
részére Friedmann L. debreczeni lakostól 
1284 korom*. 90 fillér tőke, ennek megítélt 
6% kamatai ca eddig összesen 94 korona 
72 fillér perköltség erejéig 1905 év december 
hő 2 án hiróileg lefoglalt és 1699 korona 
10 fillérre becsüli bútorokból Alsó ingóságok 
1906. évi január hó 23 án délután 3 órakor 
kezdetét veendő és Badogc s-meza 6 szám, 
folytatólag József kir. herczeg-utcza 68 szám 
alatt megtartandó nyilvános bírói árverésen 
a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is el­
fognak adatni.

Debreczon, 1905. évi december 81-én.
Oláh 6é*a bírói kiküldött.

Téli női keztvfi és harisnya 20 krtól.



ápré hirdetések.
1) »íóii *0 fillér, «zonUiI minden »ró * íiuér. A 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betökbM *«* 
jeti „élődén «ró 4 fillér. - Vidéki tudakoló miiül 

tessék vélaertélvege! esatolrl ^

Köhögésnél legjobb czukor u Borsy-fele pQ- 
metefii c .vkorkí;. Kapható Jósa és Jóna 
drogueria, Budai czukvászd« és minden 
jobb füszerazleiben.

„Tiszti szivarka hüvely“ valódi Egyp'omi 
,Verge egészségi papírból* mind in daran 
beszólt n cotin fogóval ellátva c-akis 
Merkiinél kapható Füvés ikarl-u. 14. Tele­
lőn 374., mert ott van a világhírű „Prog- 

eg sz égi hüvely gyár főraktára srcs
csak ,ftt kapható 100 dx Tiszti hüvely 
10 kr. Rikóc y 14 kr. Ambre 12 kr. 
Kling 8 kr.

lomokkert II. j. 169. szému ház 320 négy­
szöge szöllöterülettel, jövedelmez 500 
koronát, 5000 koronáért szabad kézből 
eladó. A véte’haz csak 1400 korona szük­
sége?. Értekezhetni lehet a tulajdonossal 
Homokkert I. járás 34. szám. alatt.

DEBRKCZKI1 rOGGBTLKtl OJSÁd

Egy négy lóerejd Cleyton és Sutlovort gyárt-1 
mányu sínrendszeréé gőzgép Hajdú-lég 
láson eladó, Szegedi János gépésznél_

Kitűnő borok- Asztsii 6 bor 1 liter 32 kr 
Magyeri-di ó 1 liier 40 kr. Szegszárdi ; 
v rés 1902. évi 40 kr. Szegszárdi ví-ios, 
1900. é vi 48 kr. Mr gyár pozsgőbor 1 üveg 
J20 kr Kontsek Gazánál Fő üzlet Kossuth- 
u cza. Fióküzlet Gsapó-utcza. ___

Í808. január 18.

Csekély heti vagy havi részletekben jbesze- 
rtizhr tő Kaiser Salamon Debreczen leg 
cH^yobb részletáruházában Hatvan u. *•" 
Vászon, Kezirmáru, férfi és női készruhák, 
felöltök, őszi és tavaszi gallérok, fiú és 
leány öltönyök, tükrök, képek és nódszék 
kék. Mérték utáni öltönyszövetekböl óriási 
választók. Tisztviselők, hajdúk, rendőr ük 
és gyári munkásoknak 15 szazaink ár­
engedmény. 

Egy kg. családi kávé 1 írt 20 kr. 1 kg-
szép mazsola 36 kr. 1 liter ezerjó bor 
36 kr. 1 deka narancs mandarin tea 5 kr. 
1 kg- hordós káposzta 12 kr. 1 kg. ura­
dalmi tea vaj 1 frt 20 kr Kertész Miklós 
fűszer- és csemege üzletében Csapó utcza 
kenyér-piacz sarok. __________

Középiskolai tanár nehány magánórát el­
fogad. Czim a kiadóhivatalban.

Talefon 335. Telefon 335.

Makulatúra papír, felvágatlan olcsón kap­
ható a kiadóhivatalban.

Férfi és nő; ruhákat legjobban tisztit és javít 
Elek András Egyháztér 8 szám.

lapbarnitott arezokra legjobb a „Fáy crém* 
mely hó fehérré, bársony puhává és üdévé 
teszi az arezot. 1 tégely 1 korona, hozzá 
való szappan 1 korona, kapható firÓSZ 
Vagy FerenCZ gyógyszerésznél Kossuth- 
uteza, „Arany egyszarvú* gyógyszertár^ ^

■iklósné és Társa (beröud) koffer gyártó műhelye;
Debreczen, Piacz utcza 26. uagyfozsfle medett. Hagy j plfftnrofl hpt£ÍPÍZP.I raktárt tart saját gyártmányú kézi és láda kette- j j llUgflU ÜC .í/lUa ,A 
lekben, saját gyártmányú utazó, piac« és iskola 
táskákban, kézi táskák, szivar-, czigareita- és eohány 
tárcsákban. Javítások és megrendelések pontosan és

Kelesén eszközöltetnek. ______

NAGY LAJOS irodája
Debreczen, Csípő u. 13.

Hivatalos órák d e. 8 -12 lg. d. u. 3—7-ig.
Aki magát nagykorú itani óhajtja ! 

Aki még katonai kötelezettség előtt áll és 
nősülni akar 1 Vagy aki iparengedélyt akar 
szerezni! Ai forduljon Nagy Lajos Ozmány- 
szerző irodájához. C;apó u. 13. sz.

Szakavatottságo n és feltétlen meg­
bízhatóságom mellett legfényesebben ta­
nakodnak : Debreczen város polgármes­
teri hivatala, Törvényszék, Vizsgálóbíró- 
ság, kir. árásbiróság, dr. Kardos Samu, 
dr. Szőllős Dezső és dr. Király Péter ügy 
véd u.ak által kiállított szolgálati bizo­
nyítványaim, ahol is több mint 10 éven ké­
résziül működtem, mint fogalmazó segéd.

Névmagyarosvási ügyek és pályázati 
kérvények szerkesztése eifogedta'ik 1 Re­
mington gépemen mindennemű irásmunkát 
jutmyossn készítek több példányban is. 
Amerikába útlevelet megszerzők *

T"]Ij Villamos csengők, te- 
——lefonok, villámháriiók 

i’S berendezését minden ter- 
1 jedelemben, javítását és 

évi gondozását legju- 
tánjosabban és jótállás, 
mellett eszközli Földvári 
L. debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossutb-utcza 1. szám 

az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára. Képes árjegyzék ingyen. — Telefon 
szám 168.
Molnár lenó füezerkereskedő Piacz-utoza 12 

ez. (Stenczinger ház) ajánlj 1 liter sz ilon 
petróleumot 16, 1 nagy üveg Brázay féle 
sősborszesz 90, 1 kis üveg Brázay-féle 
sóiborszesz 45, 1 ko vegyes tea sütemény 
75, 1 ko Családi Cuba kávé 130, 1 dkg 
„Mólnál“ féle tea keverék 06, Óriási ma 
róni 20 kr. Mindenféle rumok és likőrök 
a legolcsóbb árban.

Az áiíöldi takarékpénztár
DEBBECZENBEN, Piacz-ntcza saját ház.

Takarékpénztári könyvecskékre és Che- 
qneszámlára.

Söicsó-nöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó­
számlákra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett.

Tdrlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog­
levelekre, valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

Regények, diszmüvek, mindennemű könyvek 
uj es használt állapotban potom áron 
kaphatók Harmathy könyvüzlelében Fű­
részkor:-u. 14 Régiségek megvételnek. 
Könyvek részletfizetésre is kaphatók. Te 
lefon 374.

flumml és rézbélyegzők, festékpárna, 
pecsótnyomó, szárnozógép és ízléses 
nyomtatványok leg< lőnyösebben b - 
srertzl etök az Első dibreczeni rug- 
gyimtu-béyegző gyár és nyomdában 

Simonffi u'cza 5. sz.

Szőlövesszö 55
A világhírű

„Delaware“
adja a legjobb bort !

A phyloxeráuak ellent áll 1! 
Oltani, permetezni nem kell!!

A szőlészet kincse.
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.

Szőlőoltványok
mérsékelt áron kaphatók 1

»Nagymennyiségű sima és gyö-11 
keres Delaware vessző eladás. 11

Czim :

Szigyártó és Takáts
szölötelep tulajdonosok.

«_ Telep : -AJI - =
Központi iroda: Felső Sogesd, Somogy m.

Értékpapírok,
érezpónzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása.

Htelrészes
csoportbeli váltók leszámítolása egye- 
temleges felelősség mellett.

kölcsönöket ad

Hirdetés lOO-öl száraz egyéves Bükkfa eladó 
Biharmcgyében a Margittai vasúti állo­
más közeiében. Értekezhetni Szabó Ist­
vánnál Margittán, Kie-utcza.

nyngdijképes köztisztviselőknek 10, 15 
és 20 évi törlesztésre.;

Beraktároz
árukat és terményt saját raktáraiba és 
azokra előleget is nyújt.

Mindennemű felvilágosítással szí­
vesen szolgál

az intézet "gyeplők

Farsangi idényre
ajánljuk

a legdi atoíabb báli kelméinket. 120. 
cm. s éles fehér és srines francóa ba- 
tisztokat. Selymek : Christaltn. Rádium, 
Pongenette, Taíft messatine, Lyonaise 

divatos ban azinekben.
Egyes beosztott, félig kész, himzett- 
batiszt és csipkével díszített selyem 
ruhák 20 koronától feljebb Selyem és 
csípne sá Hk, legyezők, báli koztyüe, 
fehér ói színes áttört harisnyák, nagy 

választékban, olcsó szabott árakban.

Szabó Lajos Fiai
DEBRECZEN, Rizsa-tér.

Vászon, divat es szőnyegáruk«.

nyomatott Hoffmann és Kronovitz #ölyvnyi:indájában Debreczenben, a főpostával szeinbrn.


